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Ajout de titres et génériques 

 

Vous pouvez ajouter un titre global à votre film, un titre à un élément et un générique de fin, 

par exemple. 

Dans la barre des menus, cliquez sur l’opération que vous souhaitez effectuer, titre, légende 

ou générique/ 

 

 
L’option « Titre », vous permet d’insérer des titres à n’importe quel endroit du film en 

cours, pour signaler un changement de lieu, par exemple. Live Moviemaker insère une 

image noire avec le titre que vous avez créé. La barre de menus vous offre quelques 

options de mise en forme du texte : police, taille, couleur, … 

 

L’option « Légende », vous permet d’insérer un texte en superposition sur la photo ou le 

clip sélectionné. 

 

 

L’option « Générique » vous permet de crééer le générique de fin de votre film. 

 

Dans tous ces cas, vous avez des options supplémentaires de mise en forme :  

 

 
 

N’hésitez pas à les explorer. 
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Votre table de montage a désormais l’aspect suivant :  

 

 
 

Titre 

 

        Légende 

 

           Générique 

 

 

Pour modifier l’un de ces éléments, double cliquez dessus pour le faire apparaître dans la 

fenêtre de visualisation, puis modifiez votre texte. 

 

Attention : vous ne pouvez pas remplir plus d’une page à la fois. Si votre générique souhaité 

est long, faites en deux ou plus.. 


